



## УКРАЇНА - РОСІЯ

### Російська тюремна система повільно вбиває журналістку Ірину Данилович, позбавлену медичної допомоги

Стан здоров'я української журналістки Ірини Данилович, ув'язненої в Росії після моменту її арешту в Криму в квітні 2022 року, погіршується. Репортери без кордонів (RSF) закликають російську владу надати їй доступ до невідкладної медичної допомоги та покладатимуть на неї відповідальність за смерть журналістки, якщо її не лікуватимуть і не звільнять.

Неврологічні розлади, ураження головного мозку, втрата слуху... Стан здоров'я **Ірини Данилович** погіршується, згідно з інформацією, отриманою RSF від її батька. З моменту ув'язнення за фальшивими звинуваченнями незалежна журналістка з українського півострова Крим, регіону, незаконно анексованого Росією в 2014 році, не має доступу до ліків, надісланих її родичами до Зеленокумської в'язниці на південному заході Росії, де вона утримується [з серпня 2023 року](#), після арешту в Криму в квітні 2022 року. Її випадок далеко не поодинокий, оскільки нечисленні передачі медикаментів, організовані місцевою тюремною адміністрацією, недостатні для задоволення потреб тисячі ув'язнених. У жовтні 2023 року RSF вже [попереджали](#) про крижкий стан здоров'я Ірини Данилович, яка потребує регулярного медичного спостереження.

"Після свавільного арешту російськими окупаційними військами і засудження до семи років ув'язнення, що є пародією на правосуддя, Ірина Данилович позбавлена медикаментів, утримується в нелюдських умовах ув'язнення. RSF закликають терміново надати доступ до невідкладної медичної допомоги цій журналістці та покладатимуть на російську владу відповідальність за її смерть, якщо її не лікуватимуть і не звільнять".

## **Жанна Кавельє**

Керівник відділу RSF у Східній Європі та Центральній Азії

### **Щоб примусити замовкнути останні незалежні голоси в Криму**

Медсестра за фахом, Ірина Данилович працювала кореспонденткою місцевого новинного сайту "INjur media", медіа "Кримський процес", що спеціалізується на юридичних питаннях, а також "Крим.Реаліі", місцевої філії американської служби *Радіо Вільна Європа/Радіо Свобода (RFE/RL)*. Жертва залякувань і переслідувань з боку російської окупаційної влади з 2016 року, зокрема за публікації про медичні скандали під час пандемії Covid-19, Ірина Данилович була [викрадена](#) російською внутрішньою розвідкою (ФСБ) 29 квітня 2022 року з автобусної зупинки в Коктебелі, поблизу міста Феодосія в Криму. Вісім місяців по тому вона була [засуджена](#) Росією до семи років позбавлення волі та штрафу в розмірі 50 000 рублів (близько 500 євро) за сфальшованими звинуваченнями у "виготовленні, перевезенні або незаконному зберіганні вибухових речовин". Відтоді російська пенітенціарна система переслідує журналістку, [утримуючи її географічно далеко від сім'ї](#).

Протягом десяти років російська влада змушує замовкнути останні незалежні голоси в Криму. Після повномасштабного вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 року [тиск](#) на місцевих журналістів посилюється, з свавільними [арештами](#) та [вироками](#) російської судової системи, пов'язаними з журналістською діяльністю.

Україна та Росія посідають відповідно 79-те та 164-те місця серед 180 країн у [Світовому індексі свободи преси](#) RSF за 2023 рік.